

Tantárgyi program

1. Alapadatok

Tantárgy kódja	Kredit	Meghirdetés féléve
IOK0296SPAF	3	2024/25/2
Tantárgy neve magyarul		
Spanyol (ált., felső, t.mentes)/2		
Tantárgy neve angolul		
Spanish (General Advanced C1, non fee-paying)/2		
Tantárgy neve más nyelven		
Tantárgyfelelős neve		Tantárgy intézete
Kőszegi Dávid		Idegennyelvi Oktató- és Kutatóközpont
Oktatás nyelve		Követelmény típusa
spanyol		Gyakorlati jegy
Elmélet heti óraszám (nappali munkarend)		Gyakorlat heti óraszám (nappali munkarend)
0		4
Elmélet féléves óraszám (levelező és esti munkarend)		Gyakorlat féléves óraszám (levelező és esti munkarend)
0		0
Kedvezményes tanulmányi rend (KTR) keretében a tantárgy elvégezhető?		
Nem		

2. A tantárgy főbb jellemzői

A tantárgy képzési célja
A kurzus elvégzését követően a hallgató KER-B2+ szintről indulva KER-C1+ szintű nyelvtudásra tesz szert.
A tantárgy tartalmának rövid leírása
A spanyolkurzus célja a hallgatók szókincsének bővítése, nyelvtani ismereteik elmélyítése, valamint szóbeli és írásbeli készségeik fejlesztése a szakmájukhoz kapcsolódó témákban. A kurzus során olyan aktuális és releváns területeket érintenek, mint az államok és kormányok, a diplomácia és protokoll, Magyarország és a spanyol nyelvű országok sajátosságai, valamint a vallás, társadalom, emberi jogok és nemzetközi konfliktusok. Az elméleti tudást és nyelvi készségeket gyakorlati feladatok és kommunikációs tevékenységek teszik alkalmazhatóvá.
A tantárgy kapcsolata a képzés más tárgyaival

3. A tantárgy tanulási eredményei

Képesség	Tudás	Attitűd	Autonómia és felelősségvállalás
Képesek lesznek szakmai és hétköznapi szituációkban gördülékenyen kommunikálni, csoportmunkákban aktívan részt venni és másokkal együttműködni.	Az általános és szakmai szókincs bővítése, valamint a haladó nyelvtani szerkezetek és kommunikációs stratégiák mélyebb elsajátítása.	Pozitív attitűddel viszonyul új ismeretek elsajátítására, motivációját fenntartva a kötelezően elvárt ismeretek túl is igénye van célnyelven tájékozódni.	Önállóan keresi és alakítja ki azt a tanulási formát, aminek segítségével a lehető leghatékonyabb módon sajátítja el a nyelvet (szótanulás módja, nyelvtani szabályok rögzítésének módja, stb.), felelősséget vállal saját tanulási ritmusának kialakításáért.
Képesek lesznek jól strukturált, nyelvtanilag helyes és tartalmilag releváns írásos feladatokat elkészíteni.	A nyelvi struktúrák gyakorlati alkalmazása, a szaknyelvi íráskészség fejlesztése, hivatalos dokumentumok megértése és megfogalmazása.		

Képesek lesznek szakmai témákban spanyol nyelven strukturált, vizuális elemekkel támogatott prezentációkat tartani.	A nemzetközi kapcsolatok szaknyelvének használata és a nyelvileg precíz, koherens érvelés elsajátítása.		
Képesek lesznek összetett és kritikus gondolkodást tükröző, szakmailag megalapozott szövegeket írni.	Az elemző és érvelő szövegalkotás mélyítése, különös tekintettel nemzetközi politikai és gazdasági helyzetek bemutatására.		
Képesek lesznek változatos feladatokon keresztül bizonyítani nyelvtani és szakmai ismereteiket.	A tananyag szisztematikus rendszerezése, a szókinccs és nyelvtani struktúrák megerősítése.		
Képesek lesznek összetett szakmai kérdéseket elemezni, következtetéseket levonni és azokat írásban kifejezni.	A kurzus során tanult nyelvi és szakmai ismeretek integrált alkalmazása és elemző készségek bemutatása.		
Képesek lesznek érveiket világosan és meggyőzően kifejezni, szakmai beszélgetésekben magabiztosan részt venni.	A spontán szóbeli kommunikáció, érvelés és szakmai viták során szükséges kifejezések gyakorlása.		

4. Kötelező irodalom

Kötelező irodalom	URL
2. Nagy G.-Tóth E (Holnap Kiadó, 2008): Más allá de las fronteras tankönyv kijelölt fejezetei, aktuális híryanag	